

# 华泰一项目列入东营市“两化融合”十大重点项目

**通讯员付士波 黄鹏报道** 近日，华泰股份的“基于UAP平台的一体化供应链系统集成开发项目”被列入东营市2012年确定实施的信息化与工业化融合10大重点项目。

该项目针对目前通用的MRP/ERP系统在计划系统与底层的执行系统之间普遍存在的信息资源不能互联互通的问题，在华泰股份增上用友NC-ERP系统的基础上，借助Java等开发语言、用友UAP(Universal Application Platform)开发平台，通过集成开发，对计量称重系统、生产作业计划及工艺过程、条码及无线仓储管理等底层执行系统与ERP系统进行综合集成和深度应用。通过开

发打通供应链的各个业务环节，实现ERP系统与底层执行系统数据的互通互联和一体化无缝集成，实现业务流程的闭环管理和控制。

项目建成后，华泰的信息化集成应用水平将达到国内领先水平。同时该项目对于流程制造业企业“两化深度融合”有着很好的示范带动作用。

据了解，东营市2012年确定实施的“两化融合”10大重点项目突出研发设计、生产过程、经营管理、市场营销等关键环节，涉及造纸、石油化工、石油装备制造、橡胶轮胎等行业。■